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Про можливість захисту дисертації

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 03 липня 
2024 р. №1/11817-24 «Про можливість захисту дисертації», здобувані вищої 
освіти ступеня доктора філософії, які до 01 січня 2024 року були відраховані із 
наукової установи у зв'язку із завершенням терміну навчання за відповідною 
освітньо-науковою програмою без захисту дисертації, можуть бути поновлені 
до наукової установи з метою захисту дисертації в межах ліцензованого 
обсягу.

Обов’язковою умовою є наявність інформації про попереднє навчання і 
завершення в повному обсязі ОНП в Єдиній державній електронній базі з 
питань освіти. Поновлення можливе на строк не більше одного року на 
заочну, очну вечірню форми здобуття освіти за кошти фізичних та 
юридичних осіб. Видатки, пов'язані з проведенням захисту дисертації, 
здійснюються здобувачем за рахунок власних коштів або коштів фізичних, 
юридичних осіб.

Після поновлення обов’язковим є внесення інформації в Єдиній державній 
електронній базі з питань освіти про здобувана якого поновлено на навчання.

Додаток: копія листа МОН від 03 липня 2024 р. №1/11817-24 «Про можливість 
захисту дисертації».

В.о. першого віцепрезидента Ігор ГРИНИК
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Ксрінішклм іакладік пінної осніїп та 
наукових установ. шо здійснюю і ь 
піїншнтау ТОП)намів СІ)пеня іпкн ра 
філософії

Про МОЖЛИВІСТЬ змісту 

дисертації

Шановні колеги!

01 січня 2024 року набрала чинності нова редакція Порядку підготоакн 
здобувані» вищої освіт стадія дмкіора фі юсофії ні локіора нау к у за< іа і,їх 
вищої оспин інауконих установах). 'шпісрлжсна постановою Кабінету 
Міністрів України вія 25 березня 2016р. №261 (а ре шки ї «останови Кабшеїу 
Міністрів Украяні від Iі? ір.шнч 2023 р мру, Ui( .. Порядок в w-чин 
ролики ії).

Зверни моуиліу. що.нмацом першим тайму 20 Порядку в лиши рс.ммін 
визначено, що особи. «ка пу Мгідрахонанл із закладу у «в'язку и завершенням 
шшчшшя та шдкош.'піою оітнтиьоиаукопою ігроірлмоіо без захисту дисертації, 
може вступити до закладу ловіорно

Зазилчимо. го побуначі вищої оенни ступеня іокіорл філософії, які ю 
01 січня 2024 року бу ш відраховані і: кислі п вищоїоеш иі ішісковсі' т і шзи) 
у тв’ятку уі утасршеїіням терміну напч;шня_зді шдпоні.інок» освітнмз-наукожно 
цриїрамою без кім: і- • лсфтаиїї. можу іь 6vні цоцовлси. іо иккіду вищої 
ОСВІІИ (наукової ноші І в межах ліцей юултач о ебсміу за умови ваявносіі 
іта|юрмації про попередні ншшиния и Г тині юржшшш еяскірониій гай з 
питань исвіш. < .мстою йхисіу шссртаиії на строк леди шшс -и-. чіуроку на 
щічну- рісчіриио форму і'юнупя осінні та мшии фпіиших ги юридичних осіб.

У такому разі вндаші. юв’язш , цроведеиним еіхисіу дисертації, 
шійпіююіься тдобувачем за рахунок власних кошіш або кошми фвіічних. 
юрипишіич осіб
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